Posted by k_os on Sat, 25 Oct 2008 20:08:45 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

| just had to install That crappy vista O/S ( due to an unlicensed copy of XP and retailers out here
not selling XP anymore) and | can't get renegade to run, my spec's are as follows.

Vista 32-bit O/S

Asus cross hair mobo
AMDG6000 dual core processor
2G ram OZ platinum
8800GT-X video card

| go to double click game icon from desktop and the welcoming renegade CnC window pops up
then that evil window message pops up saying the following

" Renegade has stopped working...A problem has caused the program to stop working correctly.
Windows will close the program and notify you if a solution is available" (I have attached a SS of
the windows error window)

| should also note that | have Renegade ( game.exe ) running in Admin. mode as well as in the XP
sp2 Compatibility all patches up 2 CP2, | have NOT installed RG ( game2.exe ) yet, as there
seams to be no point on it yet.

Thats it then you can only click the close button.. no Error codes nothing ... What kinda junk is
this...

HELP thanks k_os

File Attachnents

1) rene_error.jpg, downl oaded 592 tines
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Posted by k_os on Sat, 25 Oct 2008 21:47:55 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

DELETE THE ABOVE POST... | FIXED IT.

Posted by Altzan on Sat, 25 Oct 2008 23:02:51 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

"those dudes are all about ren"

Posted by SSnipe on Sun, 26 Oct 2008 00:07:41 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

Is that a guy in your wallpaper?

Posted by k_os on Mon, 27 Oct 2008 03:25:00 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

(Response #1)Yes this guy was all about rene, just getting back into it, more involved in COD4
thou

(Response #2)its a image of my girl and I.. (see the attached file)
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Posted by topcap on Sat, 27 Dec 2008 19:50:32 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

How did you fix it???

Posted by Carrierll on Sat, 27 Dec 2008 22:12:36 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

Try admin mode and XP SP2 compat mode. Also try installing Scripts 3.4.4 - DO NOT CHECK
"BLOOM" OR "SHADERS" unless your computer is VERY powerful.

Posted by k_os on Thu, 01 Jan 2009 20:33:46 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

topcap wrote on Sat, 27 December 2008 21:50How did you fix it???

| fixed it by downloading and installing Renguard 1.3.3

Posted by iwantwar on Sat, 14 Feb 2009 09:37:38 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

i tried that and nothing here is what my come has let me know if u think of anything Vista 32-bit,
laptop

Processor: 1.8 ghz

Ram: 2 gb

Video Card: ATl Radeon Xpress 1150 plz help if u can or add me i am on yahoo at hotman39574
Or msn

Posted by Goztow on Sat, 14 Feb 2009 10:09:55 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

iwantwar wrote on Sat, 14 February 2009 10:37i tried that and nothing here is what my come has
let me know if u think of anything Vista 32-bit, laptop

Processor: 1.8 ghz

Ram: 2 gb
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Video Card: ATl Radeon Xpress 1150 plz help if u can or add me i am on yahoo at hotman39574
Or msn
Did you read the FAQ sticky in this forum? It contains some solid solutions for Vista problems.

Posted by iwantwar on Sat, 14 Feb 2009 11:19:02 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

yea i did and nothing seems to help

Posted by Yrr on Sun, 15 Feb 2009 02:12:58 GMT

View Forum Message <> Reply to Message

Stop putting Renegade into Admin Mode ffs >.<

Try http://www.icefinch.net/files/ResurrectionClient-1.1.2.exe if nothing else helps.
If it still crashes, you'll at least get more information by crashdump files created in the 'debug’
directory (upload and link them).
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